

V Praze, duben 2019.

Moje milá dvojčátka-vnoučátka,

období bezstarostného dětství prožitého v láskyplné náruči rodičů pomalu končí. Stojíte na prahu nové životní cesty s vlastní zodpovědností za každodenní rozhodnutí.

V životě každého z nás se objevují již od narození sny a přání. Ne vždy se však naše přání vyplní. Když jsem se vyptávala mnoha dětí ve školce, čím by chtěly ve svém životě být, co by chtěly v dospělosti dělat, dostávala jsem velice rozmanité odpovědi. Z vlastní zkušenosti vím, že se naše přání, čím bychom se rádi v pozdějším věku zabývali, u někoho během vývoje mnohokrát změnil, u mnohých nikoliv.

Brzy se budete sami rozhodovat o tom, jaký obor si do budoucna zvolíte. Proto je nutné se dobře pozorovat, v kterém předmětu vynikáte, co vás konkrétně baví a zajímá. Vaše srdíčko vás nikdy nezkłame, dobře vycítíte, jestli jsou vám bližší předměty technické nebo přírodovědné, historie nebo sport. To rozhodnutí již bude na vás, rozhodně se nenechte ovlivňovat spolužáky, rodiči, příbuznými nebo mediálními a filmovými vzory. Nebojte se, nebudete-li si zcela jisti, neboť toto tápání, ona nerozhodnost, která se možná dostaví, není žádnou výjimkou, ale zcela normální součástí vašeho mládí.

Z mnohaleté životní zkušenosti bych vám ráda, jako vaše babička, věnovala takové malé poselství na cestu životem.

Ctěte každou poctivou a tvořivou činnost lidí a krásu celé naší země. Udržujte ve svém nitru neustálou touhu po poznávání. Ona vás povede k dalším vyšším stupňům vědění, na jejichž základě si budete moci vysvětlovat děje, které vám byly dříve nejasné. Přála bych si, aby vaše touha hledat a objevovat nové poznatky vám umožnila svým citem postupně je správně zařazovat do vlastního hodnotového žebříčku.

A proto moudře hospodařte se všemi dary, kterými oplýváte. Rozlišujte věci pomíjivé, pro váš život nepodstatné a neplývejte zbytečně svým časem na úkor věcí pro život zásadní. V každé životní situaci se snažte být bdělí a rozvážní. Tehdy, když přijdou nepříjemné situace, řešte je s trpělivostí a vnitřní odvahou. Nenechte se strhnout k pomluvě, závisti a lakomství, buďte ke svému okolí laskaví a přátelští. Pak se vám podaří prožít šťastný pozemský život s čistým svědomím. To vám přeje

vaše babička Ludmila